

经济新闻 | 综合



昨天两市低开后大涨,沪指从跌破3200点到突破3300点,创业板指数更是从下探1932点到冲击2000点,着实考验了投资者的心脏。市场上最大的利空应该是春节后首批23只新股将于本周起集中申购,带来了一定资金压力。但是从昨天的强势翻红上看,市场人士普遍乐观,认为短期强振不影响长期走势,两会后的主题炒作以及年报和一季报的业绩炒作均值得关注。



银行跨界控股券商诱发A股强震 红了银行 绿了券商

沪指强震百余点

周一沪深两市双双低开,开盘后在券商股影响下大幅重挫,午后银行股异军突起,推动沪指翻红并攻占3300点。截至收盘,沪指报3302.41点,涨1.89%,成交3599.28亿元;深成指报11533.23点,涨1.24%,成交2972.93亿元;创业板表现最好,收盘报1994.39,涨幅2.2%,欲重新挑战2000点整数关口。板块方面,银行、通信服务、物流和

养殖业等板块涨幅靠前,下跌的仅有证券、有色冶炼加工和交运设备服务。

个股方面,两市个股保持较高的活跃度,昨日共有58只非ST个股涨停。银行股表现活跃。并购重组概念股也较为活跃,7只股票涨停。此外,智能机器、基因测序等概念也表现不俗。而江泉实业、银泰资源、金刚玻璃跌幅居前,跌幅均超过9%。

银行股领涨

受兴业银行拟并购华福证券利好消息刺激下,昨日午后银行股疯狂拉升,暴涨逾6%,宁波银行、南京银行2股涨停。

金融混业经营的消息近期以来不绝于耳,银行获得券商牌照最受关注。3月6日,证监会新闻发言人张晓军称,目前证监会正在研究银行在风险隔离基础上申请券商牌照的情况,相关工作仍在进行中,具体政策落地尚无时间表。

银行将获券商牌照这一传言首次经过证监会方面回应,似乎很快就会成为现实。接受记者采访的某沪上中

小型券商分析人士称,从长远来看,金融向混业发展是趋势所在,不过一旦更多银行获得券商牌照,将会对现有券商形成冲击。

华林证券分析师胡宇称,市场普遍认为,银行获得券商牌照的话,对现有券商会有短期冲击;其实现在已经有银行和金融集团通过子公司间接开展券商业务,但从这些案例来看证券业务发展未必占多大优势;更进一步分析,在未来直接融资占比不断扩大的情况下,整个证券业的收入和利润规模都会大幅增长,预计券商行业将会出现强者恒强。

券商股暴跌

与银行股的风生水起相悖,券商股昨日一片惨淡,领跌两市。从盘面上看,券商股全线暴跌,板块跌幅逾5%,个股表现差强人意,西部证券、东吴证券、东北证券等跌逾7%。截至收盘,券商股整体下挫2.33%,板块内个股全线下跌,其中招商证券领跌,跌幅为4.38%,此外东北证券、东兴证券跌幅居前。

除了银行获得券商牌照这一消息以外,另一利空也对券商股产生较大影响。截至目前,记者整理同花顺i find数据看到,已有17家上市券商披露了2月经营数据,2014年末锋芒毕露的券商股2月业绩远不如今年1月,环比缩水约四成。目前公布了2月月度数据的17家上市券商,2月营收共计83.22亿元,环比下降34.62%;净利润共计36.88亿元,环比下降39.82%。

尽管昨日A股反应强烈,但机构仍看好后期券商股表现。中金公司认为,2014年证券业收入2602亿,如果牌照完全放开,商业银行最好情况下能获得25%~30%的收入份额,按照40%的净利润率,这只相当于银行业2014年净利润的1%~2%。中金公司更看好具备创新能力的大型券商以及积极转型的特色中小型券商。南都供稿

2014年我市消协受理 消费者咨询和投诉3553件

家用电器、服装鞋帽类、电信服务排名投诉前三

本报讯 昨日,郑州市消协发布消息,2014年度我市各级消协组织接到消费者咨询和投诉共计3553件,其中投诉1678件,咨询1875件,接待来访和现场咨询4669人次,为消费者挽回经济损失72.12万元。

据介绍,在受理的投诉中,服务类消费投诉共615件,占总投诉量的36.65%;商品类消费投诉955件,占总投诉量的56.91%;其他商品和服务投诉108件,占投诉总量的6.44%。而居投诉前三位的商品和服务分别是:家用电器,327件;服装鞋帽类,206件;电信服务,188件。

郑州晚报记者 李丽君

河南清水源等七公司

创业板首发申请3月13日上会

中国证监会周一晚间发布公告,证监会创业板发审委将于2015年3月13日召开三场工作会议,共计审核7家公司的首发申请。

公告显示,这7家公司分别是广州市浩云安防科技股份有限公司、宁波鲍斯能源装备股份有限公司、河南清水源科技股份有限公司、中潜股份有限公司、南京全信传输科技股份有限公司、山东莱芜金雷风电科技股份有限公司和北京汉邦高科数字技术股份有限公司。全景

期权成交暴增

6只合约大涨逾50%

一则兴业银行有望并购华福证券的传闻火线引爆昨日大盘,银行全线飙升,50ETF午后强势崛起,并大涨2.48%。期权亦随之发飙,32只认购期权盘中强拉。其中,6只合约涨幅超过50%,分别是3月购2400、3月购2500、3月购2550、3月购2450、3月购2350以及3月购2300。

与此同时,当天期权成交量能快速放大,全天成交61254张,与前一交易日相比,放量逾125%,刷新期权上线以来的最高水平。持仓水平也同步放大,全市场持仓53708张,其中认购期权30693张,认沽23015张。

值得一提的是,在大涨之后,作为预测市场对后市行情预判的重要指标之一认沽认购比却在陡升,达1.18。通常而言,低于1反映市场对后市态度乐观。中证

中了吗

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第15061期

排列三 918 排列五 91816

体彩“大乐透”第15026期

11 13 14 15 22+02 08

福彩“七乐彩”第15026期

09 12 13 15 20 22 23+29

福彩3D第15061期

2 8 5

福彩“22选5”第15061期

06 11 12 17 22

公告速递

风范股份(601700)拟以资本公积金向全体股东每10股转增15股,同时每10股派发现金股利4.3元(含税)。

海南矿业(601969)2014年公司净利润4.24亿元,同比下降57.76%,每股收益为0.25元,拟每10股派发现金股利1.5元(含税)。

首开股份(600376)2月份公司实现签约面积7.8万平方米,签约金额11.6亿元。

红旗连锁(002697)2014年净利润1.7亿元,同比增长8.43%,每股收益0.21元,拟向每10股派发现金红利0.16元。

华天科技(002185)2014年净利润

2.98亿元,同比增长49.72%,每股收益0.4483元,拟向全体股东每10股派发现金红利0.6元(含税)。

罗顿发展(600209)2014年盈利926.46万元,同比实现扭亏为盈,每股收益为0.0211元,拟每10股派发现金股利0.065元(含税)。

北京科锐(002350)2014年盈利7362.96万元,同比增长19.82%,每股收益为0.34元,拟每10股派发现金红利1.5元(含税)。

张家界(000430)2014年净利润为6050.96万元,同比增长15.91%,每股收益为0.19元。

青岛双星(000599)近日购买了海通证券2亿元保本型收益凭证理财产品,期限90天,约定年化收益率为5.62%。

保利地产(600048)2月实现签约面积37.08万平方米,同比下降45.94%;实现签约金额47.15亿元,同比下降39.01%。

襄阳轴承(000678)2013年申请的96万元政府贷款贴息补贴已拨付至公司账户,该款项直接计入公司2015年营业外收入。

华邦颖泰(002004)拟向全体股东每10股转增15股及派现3元。

全国蔬菜价格整体回落至春节前水平

据新华社电 据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测,与前一相比,3月9日,肉类、禽蛋价格下降;蔬菜、食用油价格以降为主;成品粮价格稳中有涨;水果、水产品价格小幅波动;奶类价格基本稳定。

监测的21种蔬菜中,19种价格下降,1种价格上涨,1种价格持平;普通鲜

鸡蛋、白条鸡价格均下降0.2%;猪五花肉、猪后臀尖肉价格分别下降0.4%、0.2%;牛腱肉、去骨鲜羊肉、牛腩肉、带骨鲜羊肉价格分别下降0.2%、0.2%、0.1%、0.1%;纯大豆油、花生调和油、大豆调和油、纯菜籽油、纯葵花籽油价格分别下降0.6%、0.3%、0.1%、0.1%、0.1%,纯花生油价格上涨0.1%。

监测数据显示,2月下旬以来,全国蔬菜价格回落明显,目前价格整体回落至春节前水平。与2月20日相比,3月9日,21种监测蔬菜全国日平均价格下降13.0%。分品种看,监测的21种蔬菜价格全部下降,其中,黄瓜、菠菜、油菜价格下降尤为明显,降幅分别为26.2%、24.6%、19.7%。